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Vec : Vysvetlenie č. 2 
 

 
Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku s názvom 

„Materiál pre prácu vo výškach a nad voľnou hĺbkou_1/25“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 70182),  zadávanej 
prostredníctvom dynamického nákupného systému s názvom „Materiál pre prácu vo výškach a nad voľnou hĺbkou 

_DNS“  zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku 
EÚ 504675-2023 zo dňa 21.08.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 165/2023 - 28545 - MUT zo dňa 
22.08.2023  (ID DNS v IS JOSEPHINE 42922) (ďalej len „DNS) 

 
Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v 

súlade s §  48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií 
potrebných na vypracovanie ponuky: 
 
Otázka č. 1: 
Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky : Materiál pre prácu vo výškach a nad voľnou hĺbkou _1/25 časť 
1: Lezecké vybavenie a prostriedky osobného zabezpečenie v odseku 4. bod c) požaduje v prípade úspešnosti 
predloženie certifikátu odborného predajcu . Môže verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať o aký certifikát sa jedná 
, vzhľadom na skutočnosť , že viacero požadovaných výrobkov pochádza z krajín mimo EU resp. USA a dokonca 
nemá ani zastúpenie na území SR resp. ČR ? Podľa našich skúseností neexistuje jeden všeobecný certifikát , ktorý 
by hodnotil odbornosť predajcu pri takom širokom spektre výrobkov, ktoré verejný obstarávateľ požaduje dodať. 
 
Odpoveď č. 1 
Úspešný uchádzač predloží certifikát odborného predajcu u značiek produktov, ktoré majú zastúpenie 
v Slovenskej a Českej republike. 
 
Otázka č. 2 
Verejný obstarávateľ v Opise predmetu zákazky : Materiál pre prácu vo výškach a nad voľnou hĺbkou _1/25 časť 
1: Lezecké vybavenie a prostriedky osobného zabezpečenie v odseku 4. bod g) požaduje dodávku tovaru 
jednorázovo . Môže verejný obstarávateľ bližšie špecifikovať, či pôjde o čiastkové objednávky ku zmluve alebo 
bude možné tovar dodávať postupne , vzhľadom na skutočnosť, že mnohé výrobky majú dlhšiu dobu dodania 
,keďže nepochádzajú z EÚ, samozrejme rešpektujúc konečný termín dodania ? Ako bude verejný obstarávateľ 
pristupovať k riešeniu možných objektívnych problémov s dodaním týchto vysokošpecializovaných tovarov 
pochádzajúcich z krajín mimo EU ? 
 
Odpoveď č. 2 
Verejný obstarávateľ po nadobudnutí účinnosti kúpnej zmluvy vystaví víťaznému uchádzačovi objednávku na celý 
predmet zákazky, akceptovať však bude aj čiastkové dodávky s postupnou fakturáciou pri dodržaní lehoty dodania 
(do 6 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti kúpnej zmluvy. 
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Otázka č. 3: 
Verejný obstarávateľ v Prílohe č.1 .2 Opis predmetu zákazky / Vlastný návrh plnenia : Materiál pre prácu vo 
výškacha nad voľnou hĺbkou _1/25 časť 1: Lezecké vybavenie a prostriedky v polož.č. 22 AKU vŕtacie kladivo s 
príklepom požaduje aby toto vŕtacie kladivo malo max hmotnosť 6 kg , bezkľúčovú výmenu skľučovadla a min. 
energiu príklepu 5 J . U výrobku so špecifikáciou, akú požaduje verejný obstarávateľ je max. hmotnosť 6,1 kg . 
Bude verejný obstarávateľ akceptovať túto hmotnosť ? Alebo je pre neho dôležitá min. energia príklepu 5 J ? 

 
Odpoveď č. 3 
Verejný obstarávateľ pri vŕtacom kladive akceptuje maximálnu hmotnosť 6,1, kg, pri minimálnej energie príklepu 
5J. 
 
 
Otázka č. 4: 
verejný obstarávateľ požaduje v špecifikácii rýchloupínacie skľučovadlo s parametrami 1,5-13 mm. Na kladivo s 
týmto výkonom , ktoré sa používa prevažne do betónu resp. kameňa výrobcovia neodporúčajú používať takýto 
typ skľučovadla . Môže verejný obstarávateľ upraviť technickú špecifikáciu tejto položky ? 
 

 
Odpoveď č. 4 
Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej špecifikácii a naďalej požaduje rýchloupínacie skľučovadlo s parametrami 
1,5-13 mm ako súčasť dodávky vŕtacieho kladiva. Verejný obstarávateľ má za to, že daný produkt sa na trhu 
nachádza od rôznych výrobcov, čo vyplynulo z prieskumu trhu 
 
Verejný obstarávateľ nepredlžuje lehotu na predkladanie ponúk, na základe doručenej žiadosti  o vysvetlenie 
informácií potrebných na vypracovanie ponuky zo dňa 07.10.2025.  Verejný obstarávateľ nie je povinný predĺžiť 
lehotu na predkladanie ponúk v súlade s § 21 ods. 5 zákona 343/2015 ak si o vysvetlenie informácií potrebných na 
vypracovanie ponuky, návrhu alebo na preukázanie splnenia podmienok účasti hospodársky subjekt, záujemca 
alebo uchádzač nevyžiadal dostatočne vopred. 
 
 

S pozdravom 
 

Ing. Branislav Chlebana 
generálny riaditeľ  

sekcie verejného obstarávania MV SR 
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